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جدایی مدافع خیبر
علیرضا دغاغله مدافع چپ خیبر خرم‌آباد پس از 
یک فصل پر چالش، از جمع سبزپوشان لرستانی 
جدا شد. این بازیکن که در بخش زیادی از لیگ 
گذشته به دلیل آسیب‌دیدگی دور از میادین بود، در 
روزهای ابتدایی نقل‌وانتقالات تابستانی قراردادش را 

با خیبر به مدت دو سال تمدید کرده بود.
 

نیکبخت به شناورسازی نمی‌رود
طی هفته‌های اخیر اخباری مبنی بر حضور علیرضا 
نیکبخت واحدی در کادرفنی تیم شناورسازی قشم 
به عنوان دستیار داود حقدوست منتشر شده بود. 
اما این اتفاق با ادعای نیکبخت واحدی منتفی 
شده است: »با وجود صحبت‌های اولیه‌ای که با 
مسئولان شناورسازی داشتیم، اما این مسأله تحقق 
پیدا نکرد و من به این تیم نرفتم. علاوه بر اینکه 
توافق مالی برای حضورم در قشم صورت نگرفت، 
با برخی عزیزان و دوستانم مشورت کردم و ترجیح 
دادم که فعاً کار نکنم تا ببینم در آینده چه پیش 
خواهد آمد. از لطف و محبت مردم عزیز جزیره 
زیبای قشم در روزهای گذشته تشکر می‌کنم. 
قسمت نبود در خدمت این عزیزان باشم، امیدوارم 
روزی فرصتی پیش بیاید تا در این جزیره زیبای ایران 

کنم.« فعالیت 

خداحافظی حکیم نصاری
حکیم نصاری، هافبک باتجربه و شماره هشت سابق 
تیم‌های مطرح لیگ برتری، پس از سال‌ها حضور 
در میادین فوتبال، به طور رسمی از دنیای بازیگری 
خداحافظی کرد. او سابقه بازی در تیم‌های ایرانجوان 
بوشهر، شهرداری همدان و نفت اهواز، فولاد 
خوزستان، استقلال خوزستان، نفت مسجدسلیمان 
و نفت آبادان را در کارنامه‌اش دارد. همچنین رحیم 
زهیوی، مهاجم سابق استقلال خوزستان نیز خبر از 

پایان دوران حرفه‌ای خود داد.

قنبری، سه باشگاه در ۲۶ روز
باشگاه استقلال خوزستان اعلام کرد محمدمهدی 
قنبری، وینگر فصل گذشته تراکتور تبریز به این تیم 
پیوسته است. این سومین قرارداد قنبری در کمتر از 
یک ماه گذشته است. ابتدا در تاریخ 29 تیرماه، از 
قرارداد او با پیکان رونمایی و تصویر قنبری در باشگاه 
پیکان منتشر شد که در زیر مشاهده می‌کنید. 
دوم مرداد از قرارداد این بازیکن با مس رفسنجان 
رونمایی شد و حالا قنبری در کمتر از یک ماه با 
سومین باشگاه یعنی استقلال خوزستان قرارداد 
امضا کرده است. همچنین عارف رستمی مهاجم 
سابق تراکتور تبریز و محمدرضا مهدی‌زاده بازیکن 
سابق مس رفسنجان به عضویت تیم استقلال 

خوزستان درآمدند.
 

تمدید قرارداد مدافع برزیلی چادرملو
ویکتور ماتیوس مدافع برزیلی فصل گذشته تیم 
فوتبال چادرملو پس از بازگشت به ایران و حضور 
در باشگاه، قرارداد خود را برای فصل جدید لیگ 
برتر امضا کرد و به جمع شاگردان سعید اخباری 
بازگشت. این مدافع برزیلی فصل گذشته در 25 
مسابقه برای چادرملو به میدان رفت و عاوه بر 
زدن دو گل، به ثبت 11 کلین‌شیت تیم سعید اخباری 

کمک کرد.

ملوان به دنبال دروازه‌بان می‌گردد
تیم ملوان در اولین بازی فصلش مقابل سپاهان 
سرمربی‌اش را در اختیار نخواهد داشت. میثم 
شاهین سخنگوی باشگاه می‌گوید: »سجاد عاشوری 
به دلیل مصدومیت در ترکیب تیم غایب خواهد بود 
ع به دلیل اخراج در آخرین  و همچنین مازیار زار
بازی فصل قبل مقابل فولاد، محروم است. مشکل 
خاص دیگری در تیم ما وجود ندارد و سایر بازیکنان 

هستند.«  آماده 
او با اشاره به جدایی خالدآبادی )دروازه‌بان‌شان( 
این طور می‌گوید: »ما به دنبال جذب یک 
دروازه‌بان ایرانی یا حتی خارجی هستیم و به احتمال 
زیاد، آخرین خرید ملوان در نقل‌وانتقالات، جذب 

دروازه‌بان است.«

جدیدترین خریدهای مس رفسنجان
باشگاه مس رفسنجان در ادامه فعالیت‌های خود 
در فصل نقل‌وانتقالات، سامان نریمان جهان 
هافبک هجومی و گلزن باسابقه فوتبال ایران را به 
خدمت گرفت. حضور سامان نریمان جهان در 
مس رفسنجان در حالی صورت گرفت که او قرارداد 
خود با تیم پیکان تهران را تمدید کرده بود و به 
نظر می‌رسید در فصل پیش رو نیز خودروسازان را 

در لیگ برتر همراهی خواهد کرد. 
همچنین میرزاد میهانوویچ هافبک 32 ساله اهل 
بوسنی، با عقد قراردادی یکساله به مس رفسنجان 
پیوست. این بازیکن در پست هافبک تهاجمی بازی 
می‌کند و به‌واسطه تجربه بالا و تکنیک مناسب، 
می‌تواند به قلب خط میانی مس جان تازه‌ای 
ببخشد. این بازیکن باتجربه فصل گذشته در تیم 
»اندیجان ازبکستان« بازی می‌کرد و  سابقه حضور 
در تیم‌های »ارداباسی قزاقستان«، »توزلاسیتی 
بوسنی« و »فاستاوزیلین جمهوری چک« را در کارنامه 

خود دارد.

سرمربی تراکتور تبریز اعتقاد دارد که 
می‌بایست رأی انضباطی علیرضا بیرانوند 
زودتر اعام می‌شد. دراگان اسکوچیچ 
می‌گوید: »کاش رأی محرومیت بیرانوند 
سریع اعلام می‌شد نه اینکه ارگان‌های 
مختلف بخواهند اعمال نظر کنند تا این 
روند طولانی شود.« او قول جذب یک 
دروازه‌بان ششدانگ را می‌دهد: »قول 
می‌دهم دروازه‌بانی جذب کنیم که فقط 
اسم بزرگی نداشته باشد بلکه عملکردش 
خوب باشد. به وضوح سطح لیگ برتر 

ایران بالاتر رفته است. 
مربیان ایرانی برای هر بازی برنامه‌ریزی 
د  یجا ا ن  یتا ا بر لش  چا و  می‌کنند 
می‌کنند. زمانی که در النصر عربستان 
بودم، مربیان کاری می‌کردند که چالش 

داشته باشیم. الان در فوتبال ایران هم 
است.«  همینطور 

در  بی‌تفاوتی‌اش  مورد  در  اسکوچیچ 
مراسم اهدای جام قهرمانی سوپرجام 
نسبت به مهدی تاج اینطور می‌گوید: 
»من اصاً او را ندیدم. در چنین شرایطی 
دوست داشتم خودم را به بازیکنان 
برسانم و با آنها فقط خوشحالی کنیم. 
و  هستید  بزرگ  بازی  یک  در  وقتی 
می‌خواهید با بازیکنان جشن بگیرید، 
فکرم درگیر این نبود که باید چه نوع 
پروتکلی حفظ شود.« ظاهراً او از کنار 
گذاشته شدنش توسط تاج در زمان 
سرمربیگری‌اش در تیم ملی پس از صعود 
به جام جهانی دلخور است: »در مورد 
تیم ملی خیلی دوست ندارم اظهارنظر 
کنم. فکر نمی‌کنم کار درستی باشد. 
هر اظهارنظری کنم باعث ایجاد حاشیه 
خواهد شد. اما اگر دوباره پیشنهاد تیم 

ملی را بدهند، قبول نمی‌کنم.« 

البته او در آن مقطع مهدی طارمی را به یکی از 
اردوهای تیم ملی دعوت نکرد: »تفاوتی در واکنش 
من اتفاق نمی‌افتاد. مهدی طارمی بازیکن خیلی 
خوبی است اما مربی نیست و نمی‌تواند مربی 
تیم ملی باشد. می‌تواند از لحاظ گلزنی در زمین 
مسابقه کمک کند، هرکس باید خطوط قرمز 
خودش را بداند و متوجه باشد که کجا می‌تواند 
دخالت کند. من در مصاحبه‌ای گفته بودم 
فوتبال ایران می‌تواند پیشرفت کند اما آیا کسی 
هست بگوید نباید پیشرفت کند. همان‌طور 
که من احترام بازیکنانم را حفظ می‌کردم، آنها 
هم باید همین کار را می‌کردند. مربیان معمولاً 
توسط مردم قضاوت می‌شوند. مسئولیت بزرگی 
روی دوش ما است‌. به همین خاطر اولین کسی 
که بها می‌دهد، شخص سرمربی است. اینکه 
از بازیکن نظر بخواهیم درست است اما اگر 
تصمیمات را به او بسپاریم، صحیح نیست و با 

مخالفم.«  آن 
اسکوچیچ درباره سرمایه‌گذاری تیم‌های حوزه 
خلیج‌فارس در لیگ نخبگان می‌گوید: »آنها 
بازیکنان گرانقیمتی آوردند و این مزیتی است که 
آنها دارند. مزیتی که تیم‌های ما دارد، شهرت و 
آوازه‌ای است که تیم‌های ایرانی دارند. دیگر اینطور 
نیست که بگوییم چند تیم قوی وجود دارد بلکه 
تمام تیم‌ها قدرتمند هستند. اگر صرفاً بخواهیم 
به اسم تیم‌ها نگاه کنیم، می‌بینیم گاهی اوقات 
تیم‌های دارای اسم و رسم، مقابل تیم‌هایی که 
خیلی اسم ندارند بازنده شده‌اند.« او از زندگی 
در ایران رضایت کامل دارد: »۱۰ سال از عمرم را در 
ایران گذراندم. واقعاً حس خیلی خوبی به مردم 
ایران دارم. آدم‌های اروپایی خیلی اطلاعات زیادی 
راجع به مردم ایران ندارند. من هروقت فرصتی 
پیش بیاید، به آنها می‌گویم. میهمان‌نوازی که 
در ایران دیدم، هیچ جای دنیا ندیده‌ام. این را 
رسالتی می‌دانم که باید به گوش همه برسانم. 
در تمام شهرهای ایران حس خوبی دارم. برای 
من از همه چیز جذاب‌تر مردم ایران است.«
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اسکوچیچ: اسکوچیچ: 
میهمان‌نوازی ایرانی‌ها میهمان‌نوازی ایرانی‌ها 
را به گوش دنیا می‌رسانمرا به گوش دنیا می‌رسانم

شکست برابر الدحیل و عدم صعود به مرحله 
گروهی لیگ نخبگان، با یک اتفاق تلخ دیگر برای 
سپاهان همراه شد و آن، مصدومیت شدید محمد 
کریمی، کاپیتان دوم این تیم و یکی از ستاره‌های 
تیم محرم نویدکیا بود. در همان دقایق ابتدایی 
این مصدومیت، پیش‌بینی می‌شد که کریمی دچار 
آسیب‌دیدگی شدیدی شده و مشکوک به پارگی رباط 
صلیبی باشد که اکنون نیز باشگاه سپاهان در 
خصوص آخرین وضعیت محمد کریمی، اطلاعیه‌ای 
صادر و پارگی رباط او را تأیید کرد. در این اطلاعیه 
آمده است: »پس از تکمیل تست‌های تیم پزشکی 
سپاهان و تأیید تصاویر MRI محمد کریمی، بازیکن 
ارزنده و ملی‌پوش سپاهان که در دیدار مقابل 
الدحیل قطر به دلیل مصدومیت در بازی تعویض 
شد، مشخص شد این بازیکن با مصدومیت از ناحیه 

رباط صلیبی مواجه شده و حداقل ۶ ماه از میادین 
دور خواهد بود.« جراحی و مراحل درمانی او بزودی 

و پس از انجام فرآیندهای اولیه آغاز خواهد شد.

بدشانسی بزرگ برای سپاهان و نویدکیا 

کریمی شاید نیم فصل دوم برگردد
مرتضی اسدی کاپیتان سابق تراکتور درباره 
قهرمانی این تیم در سوپرجام می‌گوید: 
»بعضی چیزها مهر تأیید می‌خواهد و حالا 
این مهر تأیید روی توانایی‌های فنی تراکتور 
خورد. آنچه خیلی مهم‌تر از توانایی‌های 
فنی به چشم می‌آید، اعتمادی است که 
بازیکنان نسبت به هم تیمی‌های خود 
دارند. رفتار با ادیب زارعی به عنوان یک 

گلر جوان را شما ببینید. 
پاو به عنوان گلر ذخیره جای علیرضا 
بیرانوند را گرفت اما وقتی تراکتور برد، همه 
او را در آغوش کشیدند چون می‌دانستند 
گلر جوان چقدر در یک بازی با پایانی که 
جام قرار است اهدا شود، استرس دارد. 
ثبات در ترکیب بازیکنان و کادرفنی تراکتور 

یکی از مهم‌ترین شاخص‌های موفقیت 
این تیم است. تراکتور به خوبی بازی 
می‌کند و خیلی خوب هم می‌تواند فوتبال 
را در زمین پیاده کند. اجرای تراکتور خیلی 

ایده‌آل است.« 
او با اشاره به گلزنی تراکتور در دقایق پایانی 
این بازی می‌گوید: »این اتفاق خیلی مهم 
برای یک تیم است. مهم است یک تیم 
دور از استرس بازی کند. وقتی خبری از 
استرس نباشد تیم هم می‌تواند بازی 
مطلوب فنی خودش را تا آخرین ثانیه 
انجام دهد. تراکتور موقعیت‌های خیلی 
زیادی داشت. بخشی از این موقعیت‌ها 
به خاطر غفلت خط دفاعی استقلال رقم 
خورد. هماهنگی بین خطوط سه‌گانه یکی 

از مهم‌ترین ضعف‌های استقلال بود که 
باید دید در گذر زمان به چه نتیجه‌ای 

رسید.« خواهد 

مرتضی اسدی: مهم است یک تیم دور از استرس بازی کند

قهرمانی سوپرجام مهر تأییدی برای تراکتور بود

ــال  ــ فوتب ــوت  ــ پیشکس ــیران  ــ فریادش ــادر  ــ ن
ــاد باشگاه  ــ ــاره به پرونده فس ــ کشورمان با اش
ــر و ارتباط  ــ ــده دیگ ــ ــنجان از پرون ــ ــس رفس ــ م
ــگ برتری  ــ ــی لی ــ ــا 12 مرب ــ ــال ب ــ ــر فوتب ــ جادوگ
ــا پرونده  ــ ــد از مدت‌ه ــ ــد: »بع ــ صحبت می‌کن
ــد بزرگ فوتبال ایران  ــ یکی از بزرگترین مفاس
ــیده و صدای  ــ ــکام رس ــ ــرای اح ــ ــه مرحله اج ــ ب

ــتم  ــ ــت. من انتظار داش ــ ــا درآمده اس ــ خیلی‌ه
ــه پرونده  ــ ــنجان بلکه ب ــ ــه فقط به مس رفس ــ ن
ــود. شاید  ــ ــگاه‌های دیگر هم رسیدگی ش ــ باش
ــود،  ــ ــن پرونده‌ها ورود ش ــ ــود به ای ــ ــر قرار ب ــ اگ
ح  ــم مطر ــ ــگاه دیگر ه ــ ــده 10 باش ــ ــروز پرون ــ ام
ــاوت  ــ ــان متف ــ ــان و مجرم ــ ــه متهم ــ ــد ک ــ می‌ش
ــی از آنها با  ــ ــه برخ ــ ــه البت ــ ــت ک ــ ــری داش ــ دیگ
ــان  ــ ــنجان یکس ــ ــده مس رفس ــ ــان پرون ــ مجرم

ــد.« ــ بوده‌ان
ــرأت می‌گویم  ــ ــیران ادامه داد: »به ج ــ فریادش
ــر در این  ــ ــگاه‌های دیگ ــ ــده باش ــ ــه پرون ــ ــر ب ــ اگ

ــن  ــ همی ــم  ــ ه ــاز  ــ ب  ، ــد ــ می‌ش ود  ور ــه  ــ عرص
ــد و به جای 9  ــ ــاگری‌ها و مفاسد رو می‌ش ــ افش
ــد.  ــ ــر حکم زندان صادر می‌ش ــ نفر برای 90 نف
ــد اقتصادی در فوتبال  ــ اما جدا از بحث مفاس
ــأله جادوگری در فوتبال  ــ کشورمان، حالا مس
ــرمربی لیگ برتری  ــ ــت که 12 س ــ ــده اس ــ رو ش
ــته، درگیر ارتباط و انرژی  ــ ــال‌های گذش ــ در س
ــد فوتبال  ــ گرفتن و ورد و جادو از جادوگر فاس

ــران بوده‌اند.« ــ ای
ــان می‌گوید:  ــ ــن مربی ــ ــام ای ــ ــر ن ــ ــدون ذک ــ او ب
ــت  ــ ح اس ــر ــ ــت مط ــ ــن فهرس ــ ــامی در ای ــ »اس

ــه برخی  ــ ــود و البت ــ ــان‌ نمی‌ش ــ ــاً باورت ــ که اص
ــال  ــ ــر فوتب ــ ــگ برت ــ ــم در لی ــ ــوز ه ــ ــا هن ــ از آنه
ــای جادوگر  ــ ــئولیت دارند. آق ــ ــورمان مس ــ کش
ــرده و هنوز  ــ ــاره ک ــ ــرات اش ــ ــن نف ــ ــه ای ــ ــازه ب ــ ت
ــی  ــ ــادو توضیح ــ ــر ج ــ ــران درگی ــ ــاره مدی ــ درب
ــائل را  ــ ــال این مس ــ ــر ح ــ ــت. به ه ــ ــداده اس ــ ن
ــد و  ــ ــری کن ــ ــد پیگی ــ ــال بای ــ ــیون فوتب ــ فدراس
ــد.  ــ ــی در قوه قضائیه بکش ــ ــد کار به بررس ــ نبای
ــردم در  ــ ــن م ــ ــول ای ــ ــه پ ــ ــفم ک ــ ــیار متأس ــ بس
ــری  ــ جادوگ و  ــی  ــ باج‌ده ــرف  ــ ص ــگاه‌ها  ــ  باش

می‌شود.«

12 مربی لیگ برتری با جادوگر ارتباط داشته‌اند

نادر فریادشیران: نام‌ها را ببینید، باورتان نمی‌شود

واکنش

فرشید طالبی بازیکن سابق سپاهان درباره شکست 
این تیم مقابل الدحیل می‌گوید: »این بازی 

دو وجه داشت. در نیمه اول بازی اتفاقی 
که نباید می‌افتاد برای سپاهان رخ داد و 
روند بازی با برنامه نبود، هر چند ساختار 
دفاعی هر دو تیم متزلزل بود اما شاهد 
بازی باکیفیتی از سپاهان در این نیمه 

نبودیم. در نیمه دوم روند بازی کاملاً 
تغییر پیدا کرد، تیم به شرایط 

فوق‌العاده و رو به جلو حرکت 
کرد و اتفاقات بهتری برای 
سپاهان رقم خورد که همین 
مسأله برگ برنده‌ای برای 
این تیم بود. در نیمه دوم 
سپاهان بازی فوق‌العاده‌ای 
به نمایش گذاشت که هیچ 
چنین  پیش‌بینی  کسی 
بازی را از سپاهان در نیمه 
دوم نداشت. اولین بازی 
رسمی سپاهان بعد از ۳ 
ماه برابر تیمی بود که 
مرتب در اردوهای تدارکاتی 
به سر می‌برد و مدت ۲۰ 

روز در هلند اردو داشت و از بازیکنان مطرح خارجی 
بهره‌مند است در حالی که سپاهان بدون 
داشتن بازیکن خارجی برابر چنین تیمی 
بازی کرد و موفق به زدن ۲ گل شد.« او 
درباره فاصله تیم‌های حوزه خلیج‌فارس 
با تیم‌های ایرانی این طور می‌گوید: »ما 
زمانی می‌توانیم بگوییم تیم‌های ایرانی 
افت کردند و یا از لیگ قهرمانان آسیا 
آسیا جا مانده‌اند که ساختار 
حرفه‌ای داشته باشند. باید 
به این مسأله واقع بینانه 
نگاه کرد، دیگر زمان معجزه 
تمام شده و بدون داشتن 
ساختار و بستر حرفه‌ای 
امکان رقابت با تیم‌های 
برتر آسیا وجود ندارد. 
تا زمانی که ساختار 
درستی نداشته باشیم، 
مطمئن باشید که در 
تیم‌های  حتی  آینده 
پایین‌تر از جمله تایلند 
و ازبکستان نیز از ما 

عبور می‌کنند.«

زمان معجزه تمام شده است

فرشید طالبی: نمی‌توانیم با تیم‌های آسیایی رقابت کنیم
بعد از نمایشی که سیدحسین حسینی 
در بازی با الدحیل قطر از خود به جا 
گذاشت، مسئولان باشگاه سپاهان 
محمدرضا  نام  ج‌کردن  خار برای 
اخباری از ترکیب سپاهان دچار تردید 

شده‌اند. 
یش  نما ی  ز با ین  ا ر  د حسینی 
اطمینان‌بخشی نداشت و به همین 
دلیل مسئولان باشگاه سپاهان قصد 
دارند اخباری را هم در ترکیب خود 
حفظ کنند تا در چهارچوب دروازه از دو 
دروازه‌بان مطرح سود ببرند. مسئولان 
باشگاه سپاهان بدون توجه به سوابق 
و  بیست‌وچهارم  فصل  در  اخباری 
نمایش مطلوبی که این دروازه‌بان از 
خود به جا گذاشت، ناگهان اقدام 
به جذب سیدحسین حسینی کردند 
که این دروازه‌بان نتوانست عملکرد 
مطلوبی در اولین بازی در ترکیب 

سپاهان از خود به جا بگذارد. 
به همین دلیل اوضاع قدری در قفس 
توری سپاهان پیچیده شده و مسئولان 
این باشگاه به دنبال متقاعدکردن 

اخباری هستند تا او را نیز در 
تیم خود نگه دارند. 

البته اخباری تمایلی به 
ماندن در سپاهان از خود 
نشان نداده و به دنبال 
جدایی است و حتی 
نیم‌نگاهی به حضور در 

ترکیب استقلال نیز دارد 
اما به هرحال او اگر به استقلال 

هم برود باید با آدان مبارزه کند. 
به طور کلی چه اخباری در سپاهان 

باشد، چه به استقلال برود، برای 
حضور در ترکیب اصلی با چالش 
مواجه خواهد بود، مگر اینکه او 
تیم دیگری را برگزیند و به باشگاهی 
برود که از حضورش در ترکیب اصلی 
اینکه  به هرحال  باشد.  مطمئن 
سپاهانی‌ها نیز بعد از نمایش حسینی 
در بازی با الدحیل به نوعی در صدور 
رضایتنامه احباری مردد شده‌اند خود 
نشانه‌هایی از نگرانی‌های آنها بابت 
این پست است که باید دید در نهایت 

چه تصمیمی خواهند گرفت.

بعد از نمایش بحث‌برانگیز حسینی در بازی با الدحیل

تردید سپاهان برای صدور رضایتنامه اخباری


